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[lposieTena nepemeHa,

[Ipo3BeHen yKe 3BOHOK.
YnbibHemcA mbl Apyr ApYyry
N HauHem CKopeu YpOK.
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YMHOXeHue, Bbluu
C/I0XKEeHMUEe: NOPAAOK
BbIMO/IHEHUA AEUCTBUN




“YMeTb... |
BbINO/IHATb NOPAAOK
AEUCTBUMN.



o o
-
>
(¥
= 5
=
<t




@ Mpasuno 1

B BbIpaxxeHuax 6e3 ckobok,
coaepxawmx TONbKO
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NenCTBUA BbINOSHAFOTCS B TOM
nopaake, Kak OHWU 3aMUCAHbLL:

cfleBa Hanpaeo.
Ao
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{ 80) [lpaBuno 2

B BbIpaxeHuax 6e3 ckobok
cHa4yana BbINOJIHAOTCA MO
nopaaKy cfieea Hanpaso
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30+6X2=42
6x6-20=16
60-4Xx5=40



JIECTHHULA YCIIEXA




Yro GbIno TPpyaAHLIM?
B yéem Tpebyerca nomMous?

Y10 uHTEepecHoro
ObINoO Ha ypoke?

Yemy yunmnuce?
Yr1o noeTopanu?




